

# 丰县报

2022年9月9日 星期五 农历八月十四

丰县融媒体中心主办 E-mail: fxxw0001@163.com



丰县



丰县发布



遇见凤城



融丰县APP

## 筑牢安全防线

注意

防疫安全 交通安全 暑期安全  
消防安全 用电安全 食品安全



## “中国这十年”系列主题新闻发布会： 从网络大国向网络强国阔步迈进

党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央高度重视、统筹推进网络安全和信息化工作，推动网信事业取得历史性成就、发生历史性变革。网络安全和信息化各项工作扎实有力推进，我国正从网络大国向网络强国阔步迈进。

中共中央宣传部19日举行“中国这十年”系列主题新闻发布会，聚焦新时代网络强国建设成就。

### 网上主流思想舆论阵地不断壮大

发布会上，中央网信办副主任、国家网信办副主任、新闻发言人牛一兵表示，党的十八大以来，网信工作在实践中发展，在守正中创新，积累了一系列来之不易、弥足珍贵的经验。

牛一兵说，以习近平同志为核心的党中央把党管互联网作为重要政治原则，改革和完善互联网管理领导体制机制，成立中央网络安全和信息化委员会。中央、省、市三级网信工作体系基本建立。出台相关文件，压实网络意识形态工作责任制、网络安全工作责任制，推动党管互联网落到实处。

坚持正能量是总要求、管得住是硬道理、用得对是真本事，全国网信系统牢牢把握网络意识形态工作主导权和主动权。

——统筹网上传播资源、加大优质内容供给，推出《万山磅礴看主峰》《牵妈妈的手》等一批现象级新媒体作品，让党的创新理论“飞入寻常百姓家”。

——围绕重大主题，推出“胸怀千秋伟业 恰是百年风华”等网络主题宣传活动，全面展示建设发展成就，凝聚起奋进新征程、建功新时代的精神力量。

——加快构建中国话语和中国叙事体系，推出“中国有约”“打卡中国”等网络国际传播活动，让中国声音传得更远、传得更广。

中央网信办网络传播局负责人张勇说，下一步，将科学把握网络传播规律，不断壮大网上主流思想舆论阵地，发展积极健康的网络文化，加强和改进网络国际传播工作，切实增强网上主流舆论传播力、引导力、影响力、公信力，让党的声音始终成为网络空间最强音。

### 网络安全和发展同步推进

党的十八大以来，网信事业贯彻以人民为中心的发展思想，把增进人民福祉作为信息化发展的出发点和落脚点，努力实现安全和发展同步推进。

中央网信办信息化发展局局长王崧介绍，党的十八大以来，数字中国建设取

得了显著成就：数字基础设施实现跨越发展，移动通信技术从“3G突破”“4G同步”到“5G引领”；我国2021年数字经济规模是2012年的4倍多，占国内生产总值的比重达到39.8%；数字政府治理服务效能显著提升，“掌上办”“指尖办”已经成为各地政务服务的标配。

为了让更多人民群众在网络空间拥有更多获得感、幸福感、安全感，我国不断完善网络综合治理体系，深化网络生态治理，筑牢网络安全屏障，营造安全的网络空间。

中央网信办网络综合治理局局长张拥军表示，近年来，中央网信办通过注重建章立制、加强日常监管、开展专项整治等扎实开展网络生态治理工作。开展了整治“饭圈”乱象、整治网络直播和短视频领域乱象、治理网络暴力等“清朗”系列专项行动。许多网站平台也积极配合、主动作为，共同推动网络生态持续向好。

从网络安全法、数据安全法、个人信息保护法到《关键信息基础设施安全保护条例》《网络安全审查办法》……党的十八大以来，一系列法律法规的出台，不断夯实网络安全法治基础，加快推进我国网络空间法治化进程。

中央网信办网络安全协调局局长孙蔚敏说，下一步将加大对网络安全、数据安全、个人信息保护等领域的执法力度，有力保障广大人民群众合法权益。

### 网络空间国际合作深化拓展

互联网是人类共同家园。让这个家园更美丽、更干净、更安全，是国际社会的共同责任。

中央网信办政策研究局局长杨树植表示，关于全球互联网发展治理的“四项原则”“五点主张”等中国智慧和方案，为国际网络空间安全和发展指明了原则方向，提供了实践路径，赢得了世界上绝大多数国家的积极响应和广泛赞誉。

“我们在成功举办8年世界互联网大会（乌镇峰会）的基础上，成立世界互联网大会国际组织，顺应了信息化时代的发展潮流，呼应了国际社会深化对话合作的呼声。”中央网信办国际合作局局长祁小夏说，世界互联网大会国际组织始于中国、属于世界，是互联网国际大家庭共同的平台，中国作为东道国愿为国际组织的高水平运转持续提供支持和便利。

转自8月19日新华社

## 孙楼街道：党建观摩促交流 示范引领再提升

喜迎二十大 奋进新征程  
建功新时代

本报讯（融媒体通讯员 欣闻）为进一步提高孙楼街道党建工作水平，促进经验交流和学习，近日，孙楼街道开展赴范楼镇党建示范点观摩专题活动，先后到范楼镇金陵党群服务中心、欧庄村、齐阁村党群服务中心、范楼镇绿色食品产业园观摩。通过实地观看、翻阅资料、互动交流等方式，全面了解党建工作亮点特色以及“党建+人居环境整治”建设美丽乡村的优秀案例。

孙楼街道办事处相关负责人指出，要以此次观摩为契机，找差距补短板，推进基层党组织建设规范化；各村要学习先进经验，立足实际，创新党建工作思路，打造特色党建品牌，将此次观摩经验转化为发展动力，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

## 华山镇开展 节前廉政教育

本报讯（融媒体通讯员 方三发）为进一步严明中秋、国庆期间作风纪律，筑牢思想防线，积极营造风清气正的节日氛围。近日，华山镇召开中秋、国庆期间党风廉政教育会议，对镇机关全体工作人员及镇直各部门负责人集中进行节前廉政教育提醒。

会议指出，全体党员干部要时刻绷紧廉洁自律之弦，严守节日廉政防线，自觉抵制诱惑。真正做到有所畏、有所止，党员干部要发挥先锋模范带头作用，加强对所包片、村、单位工作人员的廉洁教育，贯彻落实中央八项规定精神；领导干部要带头抵制不良风气，严禁收受红包、月饼等节礼，严禁公车私用，严禁滥发津贴、奖金等行为。要统一思想认识，及时安排部署。充分认识做好双节期间廉政、安全工作重要性。坚决杜绝松懈思想，进一步增强政治意识、大局意识、责任意识，提前安排部署相关工作，确保责任落实到人。要强化责任意识，严格落实值班制度，确保人员在岗在位，保证信息畅通。认真落实应急、信访维稳、24小时值班制度和重大紧急事项、突发事件及时处置、报告制度，确保工作正常运转。

## 网络安全宣传进校园：网络安全 你我同行

本报讯（融媒体记者 吴尘 杨进博）自9月5日，2022年网络安全周正式启动以来，我县在接下来的一周里围绕“网络安全为人民，网络安全靠人民”的主题，通过展览、论坛、知识技能大赛、公益广告等多种形式，组织校园日、电信日、法制日、金融日、青少年日、个人信息保护日等系列活动，有效发动全民广泛参与网络安全宣传教育活动，普及网络安全知识，增强网络安全意识，提升网络安全防护技能，营造全社会共筑网络安全防线的浓厚氛围。首先来关注“网络安全 你我同行”校园日宣传活动。

丰县东关小学开展了“网络安全 你我同行”系列主题教育活动。为了让孩子们从小在头脑中建起一道安全的“防火墙”，高举网络文明的大旗，做到理性上网，学校开展了丰富多彩的网络安全宣传教育活动，让学生在轻松愉快的氛围中

培养网络安全意识，争当网络安全宣传员。

小学生由于接受新鲜事物能力较强，且价值观尚未成熟，极易受到不良因素的干扰，在互联网快速发展的当下，很多的学生容易沉迷于网络游戏、浏览不良网站，从而误入歧途，深受其害。因此，校园变成了网络安全宣讲的主阵地，此次活动中老师们用多种方式为学生们传递网络安全知识，学生们洋溢着天真的脸庞认真听讲、积极互动，逐渐认识到互联网的两面性，从中学到了很多实用的安全知识和安全防范技能，学会绿色上网。

“网络安全，你我同行”，此次校园日宣传教育活动极大调动了广大师生的参与积极性，提升了正确处理上网与学习的关系的能力，为促进校园网络文明的良好氛围奠定坚实基础。



## 首羡镇中心小学开展纪念抗日战争胜利主题教育活动

本报讯（融媒体记者 吴尘 刘亚翔）为弘扬革命精神，学习抗日战争时期的英雄事迹，引领广大少先队员从百年党史中汲取红色力量，日前，首羡镇中心小学组织师生开展了“五个一”主题教育活动，纪念抗战胜利77周年。

活动围绕“五个一”开展，孩子们通过“召开一次主题班会，读一本红色书籍，观一场红色电影，听一场红色故事，上一次实景教学”，缅怀先烈、致敬英雄。

二年级（5班）“勿忘历史”主题班会上，老师带领孩子们深入了解我县张后屯革命老区抗战的艰辛历程、革命先辈的英勇事迹，教导孩子们不忘国耻，牢记历史。在五年级（3）班阅读课堂上，师生们一起品读红色经典书籍《红岩》，书中的革命志士们抛头颅洒热血，为革命的胜利奠定基础，用鲜血谱写出了可歌可泣的史诗，坚定的革命信念和斗争、宁死不屈的英雄形象给孩子们留下深刻的印象，激发起大家

畅谈读书感悟的热情。

五年级的孩子们还一起观看了红色电影《鸡毛信》，大家全神贯注，心里随着剧情的发展而上下起伏。通过观看影片，孩子们了解到抗日战争时期中国人民受到日本帝国主义侵略、压迫的那段历史，同时也了解到儿童团员海娃为了给八路军送信，遇到日本鬼子沉着冷静，不害怕，不退缩，勇敢、坚强地想办法克服的精神。观影后，还通过聆听老党员讲革命故

事，了解抗战精神。

四年级（1）班的孩子们来到革命老区张后屯红色教育基地，在老师的带领下游览革命老区，铭记历史，缅怀先烈。大家在神情肃穆中追忆先辈英勇事迹，决心以实际行动传承红色基因，赓续革命精神。孩子们表示幸福生活来之不易，当代青少年应胸怀远大理想，认真学习，为实现伟大复兴中国梦而努力奋斗。





### 丰县农商银行社保卡

惠民惠农、社会保险、民政补贴  
社会救助各项资金均通过社保卡发放

